!) AlaywviopaTta

110 AIA®OPIKOZ AOTIIZMOx

110 @EMA B ZANTAPIAH

B1.Eivou

9"(x)= x* )
A ()1 ()
) X267 (X) - 2xf3’(x) +2f(x) -0

v kéBe X >0, (apov Yo kabe X >0 woyden:
X*f"(x)—2xF'(x)+2f (x) >0 kar X* >0).
Enopévag, n g eivar kv ptn oto R’ .
B2.Eme1on eivon g"(X) >0 vy kdbe X >0, éneror 6tim g’ eivan yvnoiong avéovoa oto
(O,+oo) Axoun etvan

g'(1)=—1'f (11)2_f(1) —f'(1)-f(1)=1-1=0.
Emeonn g’ eivon yvnoimg avéovoa oto (0, +oo) émetal OTL
1) yuo kabe X >1 1oyvet g’(x) > g'(l) =0,

2) ywo kébe x €(0,1) wyver g'(x)<g'(1)=0.

X |0 1 +00
g - 0+
g(x) s min , —7
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Amo o mpdonUo TG g’(x) OV POIVETOL GTOV TMIVOKO TTPOKVITEL OTL

e 1 g eivanyvnoiog eBivovoa oto [0,1] Kol yvinoiog avovea 610

[1, +oo) .
* 1M g mapovctdler 6to X, =1 (0A1KO) £LG)16TO TO
(1
PRETTC A Y
1
B3.Enedn n g €yxet ediyioto, Emetan 0Tt yuo kébe X >0 1oyvet
f (X) (x>0)

9(X)=gpmin 3721Z>f(X)ZX.

B4.Emeion n g eivol mopaymyiciun cto (0,+oo), énetal OTL 1 g IKovomolel Tig Tpov-
nobéoeig Tov @ .M. T. ot kabéva and ta dwuotipata [1,2] xou [2,3],

onote vapyovv & €(1,2) kon &, €(2,3), dote

9'(%):%%(2)1(1):f(:)_f(ll) (f(2:l) f(22)_1 o
(5)- 300 (5) (- 1)1

"Exovpe, dpwg

71 x)

1<§ <2<, <320<,<E, = g(&)<g(&,)

1), _fB)_f@)_

2 3 2

f(2)<1+@

110] @EMA T ZANTAPIAHE

I'l.Tho ka0 X >0 €yovpe:

xf'(x) :% =N xf'(x)(1+ ef(x))=x+1

c>f'(x)+ef(x)f’(x):1+§



(x>0) ' ,
= (f(x)+ef(x)) =(x+Inx)
o f(x)+e™ =x+Inx+c, (ceR)

INa x=1 éyovpe:

(10
f(1)+e'™ =1+Inl+c < 0+e’=1+cec=0

Apa yo kabe X >0 1oyvet:

‘f(x)+ef(x) =x+Inx :(1)‘
I'2. ®ewpovpe ™ cvvaptnon
g(x)=x+e*,xeR
Eivon
g'(x)=1+€* >0 y kébe xR,

omote M ¢ eivan yynoiog avovca oto R.
Emopévog, 1 g, og yvnoing povotovn oto mtedio opiopov g Dg =R, eivor cuvdptn-
on 1-1.
o kabe X e R* éyovpe:

(1) = f(x)+e™ =Inx+e™

<g(f(x))=g(Inx)

<f(x)=Inx ,(g:1-1)

Apa

f(x)=|nx, x>0

I'3. Eivou

f’(x)=(|nx)' =§, x>0.

H e&icoon ¢ spomntopevne (€) g Cf oto onueio e M (Xo,f (XO)),(X0 >0), etvon
y—f(Xo) =F"(X;) #(x=Xo)

1
< y-Inx, =Xi(x—xo)<:>yzx—x+lnx0—1
0 0

INa va dEpyetar 1 (€) and T0 onpeio (0, 0) TPEMEL KO OPKEL VOL IOYVEL:
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Ozi-0+lnx0—1
XO

<Inx,=1<x, =6
. , 1
INa X, =e n e&iocwon g (¢) yivetor y = A X
Apa

ery="x
'y .

gtvan 1 Cnrodpevn epantopévn g C, .

110
AL F'(x)=a—e: (1) f(x)2f(-1) :(2)
Eneidn woyder n (2) yua kébe X e R, énetan 61in f mapovoidlet oto X, =—1

eMdoTo, 0moTE GVUP®VO e T0 @. Fermat oydet

@) 3
f'(-1)=0 Sa—e W =0 a-e=0<=

A2. T oo=e€ givor:
f’(x)=e—e‘x3, xeR
"Eyxovpe:

, , (eX]JR)
e f'(X)>0ce-e* >0e™ <" & -x’<1

c>x3>—lc>x3>(—1)3<:>x>—l
e f'(X)<0e=x<-1

e f'(X)=0=x=-1

X |[—oo -1 +00
feol - 0+
9] >— min ,—

Amo o mpdoMUo TG f'(X) OV QOIVETOL GTOV TIVOKO TPOKVITEL OTL

n f eivor yvneiog ¢bivovea oto (—oo,—l] Kol yvinoiog avfovoa oto

[-1,+00).
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A3. Eivou

’

f”(x)=(e—e‘x3) =0-e* (—3x2):3x2e‘X3
o ke X € R —{0} eivar f(x)>0 kar £7(0)=0,

omoten f'elvaryvnoiog aviovosa oto R.

X |—o0 =il +00
f(x) + 0 +
x| — —

A4 Emedn n f' givar yvnoimog avéovoa oto R, émeton 6tim f givon xupti oto R.

H g&iowon mg epomtopevng (¢) mg C, oto onpeio mg A(0,f(0)) eivan

(f'(0)=e-1)

y—f(0)=f'(0)(x-0) <
<y-f(0)=(e-1)x = y=(e-1)x+f(0)
Enedfn f eivor kopt oto R, éneton dtin C, PpioKetol Tave amd my EQuItopevy
mg evbeia () oe Oho 10 R pe e&aipeon o kowd onpeio emagh Tovg A(O,f (0)) :
Anhadn oydet

f(x)=(e-1)x+f(0)

v kéBe X € R pe v woodtta va 1oyder povo otav X =0.
A5.Enedn n T eivar mapayoyioyn oto R, émeton 611 m f ikavomotei tig mpodmobéoeig

00 ©. M. T o10 Sdompa [X, X +1],
omote vapyet & e(x,x +1), dote
f(x+1)—f(x)
f'(¢)=————— 2 =1 1)-f(x):(3
@=L -r0: 0
"Exovpe 6pmg

(F1R)

x<&<x+1 = f'(x)<f'(§)<f'(x+1)

gf’(x)<f(x +1)—f (x)<f'(x+1)

Apa yio kabe X € R 1oydet:
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_f(x)<f'(x+1):(4)\

AB6. Etvai

Iimf'(x):Iim(e—e‘xs)ze—O:e ko limf'(x+1) BN limf'(o)=e,

X—>+0 X—>+0 X—>+0 W—>+0

omote , AOYw G (4), Tporvmtel 6Tl

IIm(f(X+1) f(x))= (kprt. HapeppP.).

X—>+0

120 AIA®OPIKOZ AOTIZMOZx

120] ®@EMA B ZANTAPIAHE

Bl.Tha xéBe X >1 1oydet:
(x+1)f (x)+x(x+Inx)f'(x)=x

1(x+1)f( X)+(x+Inx)f'(x)=1

= 1+= j +(x+Inx)f'(x)=1

=

(x+Inx)f (x)) =(x)

= InX) ( ) X+c, (ceR otabepd).

= (x+Inx) f(x)+(x+In x)(f (x))’ =1
((
(x

INa x=1 éyovpue:

(F-=1)
(1+ In1)f (1):1+c o 1=14+c<=c=0

Apa yio kaBe X =1 1oyvet :
(x+Inx)f(x)=x (1)

TINo kaOe X >1 sivar:

(Inx1 le
Xx>1 = =>X+INx>1>0=>x+Inx=0,
Inx>In1=0

ondte amd v (1) éxovue:
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X
f(x)_x+lnx' x>1.

B2.Eivou:

1
(x) (x+Inx)=x(x+Inx) x+|nx—x(1+XJ Inx—1

f'(x)= - =

(x+|nx)2 (x+|nx)2 (x+|nx)2 '
Eyovpe:
Inx-1
{f'(x)>0 — >0 {Inx>1
o <4 (x+Inx) o
x>1 x>1
x=>1

Inx >1Ine
=

Xx=>1
X>e
S X>e
{le
f'(x)<0
° <l1<x<e
x>1
f'(x)=0
° ( ) S X=€
Xx=>1

Am6 1o mpoonpo g f'(X) mov gaiveton otov mivaka TpokdmTEL 6TL
n feivaryvneiog odivovsa oto [1,e] Kalyvinoiomg avEovoa 6to [e,+oo).
. . , , e .
H f mopovcidlel (Lovo) 610 X, =€ 0A1K6 £hdy16TO, TO f(e):ﬁ Kot (uévo)
+

610 X, =1 Tomik6 péyioTo 1o omoio eivor to f(l)zl.

Inueioon

Eivou :

lim f(x) = lim —— = lim
X—>+o0 x—>+o X 4+ |n X X—>+00 (

onote 1o f (1) =1eivon ohkd péyioto g f .

B3.Eivou



xILmoof(X)leLrPoox+|nx X—60 ' X—>+00 1 1 O_
(x+Inx) 1+= +7F

Eneion n f eivon cvveyng kot yvnoing pbivovsa 6to [1, e] énetal OTL

f(e) [ 1] 5|

Eneion n f eivon cvveyng kat yvnoing avéovca 610 [e, +oo) éneton OTL

f([e,+oo))=[f(e),xlirpwf(x))={i ,1) .

e+1

TooOvohro Tipdv mg f eivor to

()=t (e or(lesn)=| 55 2] o] 55 )= 5],

B4.Tw kabe X >0 &yovpe:

x>0) 1
S|x|-1:|x| = x:—xanu;Sx:@)

1 1
Xnu;‘ =|X| HH;

Eivau

lim(—x)=0 kot limx=0,

x—0" x—0"

. 1
ondte Moyw g (5) mpokvmTEL 611 IIT (Xnu—jzo . (kprtipro mapepfoing)
x—0" X

Eivou:
. 1 .
lim| xqu—=[=0 wou lim(x+Inx)=-
X—0" X x—0"
(apod IImX 0 kau lim (Inx)=—0),
x—0"
omoTE

xnp— il il
lim X =Iim[(xnu—j- ]:0-0:0
x=0" X+ INX x>0 X ) X+Inx
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120 ©@EMA T ZANTAPIAHE

'L f'(x)f(—x)=x: (1). Anémy (1) 6étoviag 6mov X 10 —X,
éxovpue 6t yuo k0Be X € R 1oyvet :
f'(=x)f(x)=—x :(2).

Mo kéBe x =0 elvan

f'(—x)f(x)=—x=0=f(x)=0.
Axopn givon f(0)=1#0, omdte tehucd 1oyver F(X)#0 ykdbe xeR .
H f og mapayoyicn eivar cuveyng oto R xou enedn woyvel f (x) #0 70 ke
X eR éneton 6tin f dwamnpei oto R otabepd mpdonuo kot

enewdn eivan f(0)=1>0 ovpmepaivovpe 6L yia kabe X € R 16y0€L

f(x)>0 .

I'2. A6 (1) ko (2) pe mpocbeon katd péln Exovue 6t yio kabe X € R 1oydet
/() F(—x)+F'(-x)f (x) =0 = (f (x))'f (—x)—f(x)(f (—x))' =0
(F0) (-0 ((£0x) |
(f(=) - (f<—x>j

=C (ceR otobepd)

<f(x)=cf(—x) :(3)

And v (3) yio X =0 éyovpe

f(0)=c-f(-0)=1=c-lec=1.
Apa vy kdbe X € R 1oy0et

f(—x)=f(x) :(4).
Amd v (1), Adyw g (4), &xovpe 6Tt Yo kGbe X € R 1oydet :
f(x)-f(x)=x = 2f (X)F'(x) = 2x = (2 (x)) =(x*)
< f2(x)=x*+¢, , (¢, e R otobepa) .

INa x=0 &yovpe:
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f2(0)=0°+c, =1 =c, <c, =1.

Apa yuo kdbe X e R €yovpe:
f(x)>0

2 (x)=x" +1o|f(x)|=Vx* +1 < f(x)=Vx*+1, xeR.

Apa ivar
f(x) =Jx*+1, xeR. (wavomotel Tnv vdbeom)

I'3. f(x)+f(2013x) =f (2x)+f (2014x) : (E)

Eivon
f'(x)= X , XeR
x* +1
INo ke x >0 oyver
f'(X) = ———>0
x* +1
Mo kéBe X <0 oydet
f'(x)= X _ <0 ,
x* +1

kot efvon f'(0)=0 .
‘Etoun f eivar yynoiog ¢bivovoa 610 (—oo, O] Kol yvnoing avovso 6to [O, +oo) .
[Mopatmpodue 611 0 apBpdg X, =0 emainbevet v e&icwon (E), apod wyvet:

f(0)+f(2013-0)=f(2-0)+f(2014-0) (=2f(0))

‘Ecto x>0.
"Eyovpe:
f(x)<f(2x
>0 0<x<2X _ ( )< ( ) ,(a(pof) fY\’m')i[OnLOO))
0<2013x <2014x  |f(2013x)<f(2014x)

= f(x)+f(2013x) < f(2x)+f (2014x).
Emopévag oto (0,+0) 1 e&iowon (E) dev éxel Moers .

"Eoto x<O0.

"Exovpue
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2 f(2x)>f(x
X<O:>{ X<x<0 :>{ (2x)>1(x) (a(poi)fyv.(pGiv(—oo,O])

2014x <2013x <0~ |f(2014x)>f(2013x)’
= f(x)+f(2013x) < f(2x)+f (2014x)
Enopévog oto (—oo, 0) n e&lowon (E) dev et Adon.

Ao ta mapandve npokvmrel 6t 1 e€iowon (E) éxet akpifdc pra pifa oo R,

ToV aploud X, =0.

I'4. Eivou:
> X, 1+
. ) 1000 2 1
fim 10 _ i L X —1lim 1+ =1+0=1=1eR kaut
X—>+0 Y X—>+0 X X—>+0 X X—>+00 X

lim (f (X)—kx): lim( 11 —l-x)z lim (\/X2 +1—X)(\/x2 +1+X)

X—>+00 X—>+00 X—>+00 ,XZ +1+X

2 2
— lim (X +1) - _lim— L _0cRr

o X2 +14Xx X +AXE+1
(o0)+(+0)
(agov Iim(x+\/x2+1) = +o).

Emopévog 1 evbeio &8 y=1-X+0 onAadn n evbeia &8 y=X eivar (mrrAdylro) acv-
UTTOTY TNG C; OTO +0.

I'5. T kéBe x <0 €yovpe:
(2F (x)f (2x))x2nu(§j (21 - +1)x2m{§j _
4(x* +1)—(4x* +1
— (X + ) ( X+ )in”(gj

NN o)
3 ) n
- 1 T nu[;j
2|x| 1+?+|x| 4+?
(x<0) 3 ) T
= X .
1 nu(xj

2(—x)\/1+xl2 +(—x)\/4+2

X
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Eivou :
ol2) L]
lim = lim MY
Xo—e IO u—>0" U
X
omoTE
(7]
3n
K
lim [(2f(x)—f(2x))x2nu(£ﬂ= lim X =
X—>—00 X X—>—0 1 1
2\/1+2 +\/4+2
X X
_ 3n.1 _ 3_n
2J1+0++/4+0 4
120
Al.Eivor :
o LotimMO=FO) i FOO=FO) g0y 4
x—0 X Xx—0 X—-0

X—>+00 X X—>+00 2X X

e N=Ilim M: lim [2-@—m)=2 lim m— Iimm

—>+0 X X—>+0 X

=2-2013-2013=2013
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0=2X
15
( etvor lim m = lim L(’)):2013)

X0 2X O0>+0 ()

Xx—0 X Xx—0 X
=nm[zf(2 )=1(0)_FC)-f( >]=2.1_1=1
x—0 2X X
(Etvon
f(x)-f(0) f(2x)—f(0)(li£*‘3:22x);:°J (0)-£(0)
lim—2 "\ ) 21 ko lim L i 2 ) 1)
x—0 X x—0 2X ©—0 ®

A2.Eneidq n T eivon mopayoyiown oto R, énetan 61t yio X >0 n f eivon ovveyng
ot0[X,2X] Ko mapayeyioym oto (X,2x).
Apan f wavonoel tig tpobdmobéoeig tov @ .M. T o0 [X,2X],

onote vapyet & € (x,2x) , dhote

#1() = PI7T0)  p00) Zr(x) = (€)= (2x) = 1(x) + 31" ()

2X—X

A3. Eivau:

g,(x):(f(ZX)—f(X)j' (F(22)=F () x=(f (2) = () (x)

X

_x(21(2x)~1'(x)) - (F(2x) - (x))

AOY® TOV (2) EpmTAUATOG £YOVUE OTL
vrapyel €(0,x) , Gote
f(2x)—f(x)=xf'(§),
OTOTE £XOVUE
x(2f'(2x) - F'(x)) = xF'(€) _ 2f"(2x)-f'(x)-f'(&)

g'(x)= v » ,X>0.

Eneidn n f eivar mapayoyioyn kot kupti oto R, €meton étin f' eivan yvnoiong
avEovoa oto R’ =(0,+).

"Eto1 éyovpe:
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{Zx >x >0 (F1(0+) {f'(Zx) >f'(x)
O<x<&<2x=> =

2x>E>0 f'(2x)>f'(&)

5 2f1(2x) > F1(x)+ (&) = 26°(2x) ' (x) £/ (£) >0

o0 2 (2) () - (&)

< >0=9'(x)>0

Emeon sivon g’(x)>0 v KaBe X >0 émetar 6Tin g givaryvnoiog avéovoa
610 (0,+0).
A4.Tw kabe X >0 épovpe:
0<x<2x=>g(x)<g(2x) , (apov gl (0,+x))

F(29)-F(x) _ f(2(2x))-f(2x)

X 2X
202 (2x) —F (x)) < F (4%) ~ £ (2x)
= 2f (2x)—2f (x) <f(4x)—f(2x)
= 2f (x)+f(4x)>3f (2x)

=

A5. Emedn 1 cuvaptnon g eivan

YWNGing av&ovcsa Kol GUVEXNS GTO (0, +oo)

gmetan 0Tl

9((0+0)) =(lim g(x), lim g x)}.
Etvan 6pog

limg(x)=lim M: P=1

x—0" X—0" X
Ko

lim g(x)= lim M: N =2013,

ondte

f((0,+0))=(1,2013) .

Emedn eivan

f((0,0))=(1,2013)

émeton 0Tl Yo kabe X >0 1oyvel
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9(x)eg((0,+0))=(1,2013) =1<g(x) < 2013

M <2013

=1<

(x>0)
= x <f(2x)—f(x)<2013x
= x+f(x)<f(2x)<2013x +f(x)

130 AIA®OPIKOZ AOTIIZMOx

130 ©@EMA B ZANTAPIAHE

Bl.i. Hovvapmon g sivar mapayoyicun oto R ue

(1)) (£ ()~ +2(F () -2)1(x)-1) -

) 032000

= 2(F'(x) ~1)[4(F (x) = x) +F7(x) | =2(F"(x) ~1)(F"(x) + 4F (x) - 4x)
=2(f'(x)-1)-0=0

vy kabe X eR .
Emedn yio kéBe X € R 1oydet

g'(x)=0,
émeton 6TLM ¢ sivon otobepn oto R.
ii. Emednn g eivar otabepn oto R, éneton 011y kabe X € R 1oyvet

9(x)=0(0) = 4(f (x)-x)" +(f'(x)-1)° =4(f (0)-0)" +(f'(0)-1)

2

= 4(F(x)-x) +(f'(x)-1) =4.0* +(1-1)° =0
[4(( )1; ] 4(F(x)-x)" =0 [f(x)=x
© oy *lrpa= 9

Apa givar
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f(x)=x, xeR |

B2.i. Eivou

f’(x):(x3 —2x? +2x)' =3x* —4x+2
H Siaxpivovoa tov tpidvopov 3x° —4x + 2 givon
A=(-4)"-4-3-2=16-24=-8<0

KO 0 GUVTEAESTHG TOL X givar o 3>0.
Emopévac, y1a kdbe X e R eivor 3x* —4x+2>0),
ONAadn oyvet

f'(x)=3x*-4x+2>0
v k@b X eR,
ondéten f eivmmyvnoeiog aviovea oto R.

ii. 'Eoto 6tteivon a#f, tote Ba givar o> 1 a<P .

‘Eoto o>, 10t O £yovpe:
a>B=1f(a)>f(B), (apov n feivar yv. av&ovoa oo R)
=PB>a, (apod f(a)=p xu f(B)=a)
=a<p, ATOIIO, apod vroh. 6Tt o> .

Opoimg, o€ dtomo KataANyovpe, av vrofécovue 6Tl o <fB.

Ao TO TOPATAV® TPOKVTTEL OTL

130) ZANTAPIAHE

(F(x)) +(f"(x)) =e™ +e>:(1)
£(0)=1
I'l.’Eotw 61 n f mapovsidlel oto X, € R xapmn, tote , dedopévov 61t 1 f etvan 300
popég mapayoyioyun otoR |, Oa givar £7(X,)=0
Ano6 v (1) mapayoyilovtag to PéAN TG OG TPOG X EYOVLE:
2f’(x)f”(x)+3(f”(x))2 £ (x)=2e> +3e¥:(2)
Amo ™ (2) yioo X =X, €(ovpe :
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26" (%, )F"(%,) +3(F" (%,)) £ (x,) = 267 +3e™ =
= 2f'(%,)-0+3-0%-f""(x,) =267 + 3% = 2% + 3% =0,
ATOIIO, opov sivar 287 +3e¥° >0.
Emopévarg,n C; 6ev £yer onpeio Kopmng.
2. Eyovpe:
(2) = F7(x)(2f'(x)+3F"(x)f"(x)) = 2™ +3e>:(3)
Amd v (3) kon enedn eivon 26 +3e™ >0 yia kabe X € R, mpoxdmrer ot f”(x) =0

vio kébe X eR.
Emeon n " elvar cuveyng oto R (apov n " givor mopaywyicun oto R) kot yo
k6e x € R oyver f"(x)=0,

éneton 6T " Satnpel otabepd npoonuo oto R.
Amo v (1) yio X =0 &yovpe

(F(0))" +(f"(0)) =2 +&*°

(o)) ; ;
= 12+(f”(0)) =2:>(f”(0)) =1=f"(0)=1

Eneidn eivon 7(0)=1>0 kaun f" Swampei otabepo mpdonpo oto R, €neton ot eivar

f'(x)>0 ya kabe xeR.

Emopévaog, n f eivarkvptn oto R.
I'3. @empovpue ) cuvaptnon
g(X)=f(X)+f(a+B—x),xeR

Eivau

g’(x)=f’(x)+f’(a+B—x)-(a+B—x)' =
—f'(x)—F'(a+p-x)
Encidn n f eivor xopti oto R, égovpe 6t f' givon yvnoimg avéovoa oto R.
"Eyovpe:
g(x)>0=f (x)-f'(a+p—x)>0 < f'(x)>f'(a+p—x)
< x>a+B—x , (apod n f’ etvar yvn. av&ovon oo R)

<:>2x>on+[3<:>x>OLTJrB



g'(x)<0c>x<%B
g'(x)=0 x=3+P
2

X |7 L;rﬁ +00
gl - 0+

gx)| >*>— min >—7

Amd 10 TPHOM O TNG g’(x) OV EUIVETOL GTOV TIVOKA, TPOKVATEL OTL

+
n g evar yvnoiog @OBivovsa oto [—OO,OLTB} Kol yvnoiog avfovoa oto

e

. , o+p
omOTE M| § TOPOVSIALEL GTO X, =

el@yro10, 10 OMOlO ElVOL TO

_(oa+B) (o+P _a+f) a+p
gm‘"_g( 2 ]_ _f( 2 )”(“ﬁ 2 j_Zf( 2 j

Emopévog, yio ka0e X € R 1oydet

N

g(x)zgmin<:>f(x)+f(a+B—x)22f(aT+Bj.

130 @EMA A ZANTAPIAHE

Al.Emneidn n evbeio £:y=2x+5 eivon acvuntotg mg C, oto 4o, éneton 6T

lim m=2:(1) ke lim (f(x)-2x)=5:(2).

X—>+00 X X—>+0

Bewpovpe T cLVAPTNON
Ao6Yo ™G (2) €povpe

Ao v (3) épovpe
f(x)=h(x)+2x. Eiva f(x+1)—f(x)=
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=h(x+1)+2(x+1)-(h(x)+2x)=
=h(x+1)—h(x)+2
Eivon
[mﬁ?{f L

lim h(x)=5 o lim h(x+1) = lim h(w)=5,

X—>+00 X—>+00 O—>+0

omoTE gival

lim (f (x +1)~f(x)) = lim (h(x+1)~h(x)+2)=

=5-5+2=2.
Apa
lim (f(x+1)—f(x))=2
A2."Eyovpe:
f(x)) ?
A= lirn@: lirn((x—xz))z lim [@j (1)22 =4ecR ko

X—>+0 X—>+00 X

B=lim (g(x)—?»x)z lim {M—@( =

(F(x))" —4x°

X—>+00 X X—>+0 X
(@.(2)
= lim [(f(x)—zx)[mmﬂ = 5.(2+2)=20eR
X—>+0 X

Enopévag, n evbeia :y=4x+20 sivmnacdoparorn meg C; oto +o.

A3.Eneon n T sivar mopayoyiown oto R, énetar 6t yio omoodnmote X € R

n f eivat cvveyng ota SwothpoTo [X -1, X] , [X, X +1] Kol Topay@yicyn oto

dwotuota (X1, X), (X, x+1),

ondte n T kavomotei tic Tpodmobécelc tov @ .M. T. ot kabéva and ta SoocTHpoTo
[X—l, X] Kot [X,X+1] .

Apovmapyovv X, €(X—1,X) ko X, €(X, X+1) této101, hote
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F(x) = OO Y ) (x-1):(a)

x—(x-1)
f'(xz)zwzf(xﬂ)_f(x);(g)
Eneon n f eivon kopt ot0 R, éneton 6t n ' givar yvnoiong avéovoa oto R . ‘Exov-
e
X—=1<X; <X<X, <X+1=
= (%) <F'(x)<F'(x,) (apod £'1 R)

(lﬁ)f(x)—f(x—l)<f'(x)<f(x +1)—f(x):(Z)

Eivon
lim (f (x+1)—f (X)) =2 (amd 10 1° epdTNHQ)

Ko

lim (f(x)-f(x-1)) = lim(f(e+1)-f(9))=2,

X—+0 K—>+00

omoTe , MOy T™C (Z) Kot tov KprTnpiov mapepuPfoing , mpokOTTEL OTL

lim f'(x) = 2.

X—>+0

A4. Oewpovpe TNV cvvapTNnon
H(x):f(x+1)—f(x) ,xeR

Eivau
(x)=(F(x+1)—f(x ))'
=f (x+1)(x+1)'—f’(x)
=f'(x+1)—-f'(x)
"Eyovpe :
(f" yv.adg R)

x+1>x = f'(x+1)>f'(x)
=f'(x+1)-f'(x)>0
= H'(x)>0
Enopévaogn
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H(x)zf(x+l)—f(x) ,xeR
elvar yvnoilog adéovoa oto R.
Emedn n H(x) glvon ovveymg ko ywnoing avéovoa oto R €yovpe
H(R)z( lim H(x), lim H(x))z( lim H(x).2) ,
agov lim H(x) = lim (f(x+1)-f(x))=2.
"Etot yio kG0e x € R 1oyver :

H(x) eH(R)z( lim H(x),2):>H(x)<2

X—>—00

=f(x+1)-f(x)<2
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140 AIA®OPIKOZ AOTIZMOx

140
BLi. e f(x)+e™ =(x+1)e™:(1)

e x+e*=1:(E)
Oewpolie TN cuVEpTNoN

g(x)=x+e*-LxeR.
H e&iomon (E) eivan 10060vaun pe v e€icwon g (X) =0.
Eivan
g'(x)= (x e —1)' =1+e* >0 yekéle X,

omote M ¢ eivan yynoimg avovca oto R.
Hopoatnpovpe 61t g(0)=0+€°-1=1-1=0,
omote 0 apBpog X, =0 eivon pio g e&icwongg(x)=0 kat
pdAioto povadikn oto R, apod 1 givar yvnoiog povotovn oto R.
Apan e&iomon (BE) éxetakpifoc pio Avon oto R, tov apBuo x, =0.
ii. Ano v (1) TopaywyiCovtog ta péAN TG OC TPOG X EYOVLE:

(F(x)+e™) =[(x+1)e"] =
e F'(x)+e™f (x) =& +(x+1)(-e )
<:>f’(x)(1+ e ) =—xe ™

_—Xx-e
T 146'™

<f'(x) , ((x(pof) 1+e™ > 0)

‘Eyxovpe :
, —xe™*
o f (x)>0<:>ﬁ>0<:>—x>0<:>x<0
1+e'™

e f'(X)<0<=x>0

e f'(X)=0=x=0
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X [~ 0 +00
f(x) £ 0 -
fx)| —7 max >—

Am6 10 mpoonpo g f'(X) mov eaivetar oTov mivoka TpokvmTEL OTL
n f eivar yvnoiog avéovoa o10 (—oo,O] kot yvnoiog ¢Oivovoa oto
[0, +oo) .
Axopn, n f mopovoidlel 610 X, =0 0hiké péyioTo, 1o omoio givon o f, =F(0)
iii. Ao v (1) yio x=0 £€yovpe
f(0)+e"® =(0+1)e® <= f(0)+e'® =1:(a)
Enedn n e&icwon X +e* =1 &yet pio povo Avon oto R, tov apbpd x, =0,
éneton (Moyo g () o givan f(0)=0.
Apa 10 ohikd péyoto g f eivarto f, =f(0)=0,

omoTe Yo kKibe X € R 1oy0eL

Emopévog, yio ka0e X € R 1oy0et

B2.i. Twxdfe XxeR &yovpe:

’

f'(x)=g"(x) < (f'(x)) :(g'(x))' < f'(x)=g'(x)+C,,(C, eR)

= (f(x)) =(g(x)+Cx) & f(x)=g(x)+Cx+C, ,(C, cR)

INa x=1 éyovpe:
f(1)=g(1)+C,-1+C,

<9g(1)+5=9(1)+C,+C, (agov f(1)=g(1)+5)

<C, +C,=5
Mo x=2 é&yovpue:

f(2)=9(2)+C,-2+C,
<0(2)+7=9(2)+2C,+C, , (agov f(2)=g(2)+7) <2C,+C, =7

"Exovpue
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<C =2xmC,=3

C,+C,=5
2C,+C, =7

Apa yuo kdbe X € R 10y0et

f(x)=0g(x)+2x+3:(1).

ii. Emedn n evbeilo £:y=5x+10 eivar acOpntowtm g C; 010 +o0 £meton 6Tt 1oyYL-

X400 Y L X0 X X—>+00

X X

ovv
XILTW%)()=5:(a) Kot le@@(f(x)—Sx):lO:(B)
"Exovpe
o= tim 901 pim T8 (m— —EJ Y5 2_0-3cR xu

B = lim (g(x)—k(x))(i) lim (f(x)—2x -3 —3X)

= lim [ (f (x)—5x) 3] = lim (f(x)~5x) - lim 3=
)
=10-3=7cR

Apan evbeio 8:y=3x+7 givan (rhayra) acvprtorn mg C; ot0 +oo.

140 @EMA T ZANTAPIAHZ

I'1l.Eivau

0oV

o(x)=(x—a)(x =) +(x—a)+(x—p)=x"—(a+B-2)x +af—a—P
givar ToAvevouikn cuovaptnon 2% Babuod.

Eivou

e ¢(a)=a—-p<0

« o(p)=p-a>0
o "TO(P(X): lirEo(xz—(a+B—2)x+aB—a—B): 1iII1wX2=+OO

Emeidn etvan lim @(x)=+o0 émetar 6t vmdpyel y <o dote ¢(y)> 0. Etot éyovpe:
X—>—0
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* o(v)o(a)<0
(B)<O0

o
S
—~
=]
~—
5=

KoL 1 ¢ sivan ovvexng ot draotiuata [y,a] kor [a,B] (og molvmvopky), ondte,
coppova pe 1o Bedpnpa Bolzano vmdpyowv X, e(y,a) xa X, €(o,p), dote
¢(x,)=0 xon ¢(x,)=0.

Emopévarg 1 eicoon @(x)=0 éxet 300 tovddywotov pileg X, X, eR pe
Y<X, <0<X, <P Kot enewdn n cuvaptnon (p(x) givar molvovopukn 2% Babuod dev
éxel GAleg mpaypatikés piles. Apa m e€icwon (p(x) =0, omote kau 1 &&icwon
f'(x)=0 &gt akpPdg dvo piles x,,x, eR pe x,<a<x,<B. (O e&odhoelg
¢(x)=0 xar f'(x)=0 eivon wodbvapes oo R, agov eivar f'(Xx)=0(x)e* kau
e* #0 yw kGbe x eR).

I'2. Ene1on] ot apbpol X , X, eivar ot pileg Tov tpioviopov

(P(X)zx2 —(a+[3—2)x+(x[3—(x—[3 émetan 0Tt (P(X)=(X—X1)(x—x2),

omoTE

f'(x)=(x—x,)(x—x,)e*.
"Eyxovpe:

f'(X)>0<=(x—x,)(x—X,)e* >0

(e" > 0)

< (x=x%,)(x=x,)>0
< X e(—0,X, ) U(X,,+0)
f'(x) <0 xe(X,,X,)

f'(x)=0=x=x | x=Xx,

(%) £ 0 - 0+
f)| >—" ™ 7 T1E >—7"
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Ao 10 TPHOM O TNG f’(x) oV Qaivetol otov mivake wpokvmtel 0L f Tapovoldlel
OTO X, TOTIKO PEYIGTO KOL GTO X, TOMKO EAGYIGTO.
I'3.’Eyovpe:
(ex2¢0)
f'(x,)=0=0(x,)e? =0 < ¢(x,)=0=
<::>(X2 —()L)(x2 —B)+(X2 —(1)+(X2 —[3):0
<o+ pB-2x, =(x2 —()L)(x2 —B) :(1)

, , X, —a>0
Exovpe opog X, €(a,B) < a<x, <p= < B<O:>(X2—(1)(X2—B)<O:>
-

® a+p

=a+p-2x,<0=2x, >a+f=x, > >

+ .
b gfvar 1o péco tov [a,p] Kot x, >

, o o+ . , ,
Emedn to atp , émeTon O0TL T0 X, Ppioketon
2 2

TAnciéotepa 6T0 f amd OTL OTO O .
I'4. Ene1on] ov apBpol X ,X, eivor ot pileg g e&lowong:
(p(X)zO@(X—a)(x—B)+(X—(1)+(X—B):0<:>
<:>X2—(a+[3—2)x+(x[3—a—[3=0,
oyvovV:
{(Xl—a)(xl—ﬁ)+(xl—a)+(x1—[3)=0 N
(x, —a)(x, =B)+(x, —a)+(x, -B)=0
{(Xl—a)(xl—ﬁ)=a+ﬁ—2xl : 2)
(x, —a)(x, —B)=0a+p-2x,
Axéun amd toug Tomovg Vieta ioydovv:
X, +X, =a+p-2
{xixz Cpap O
Etvou:
f(x,)=(x,—a)(x,—p)e™ (i)(a+[3 —2x,)e Ko
f(x,)=(x, —a)(x,—B)e" (2(a+|3—2x2)ex2

Omndrte €rovpe:
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f(x)f(X;)=(a+B—-2x;)e" (a+p—2x,)e" =

(0,+B)2 _2()(1 + XZ)(Q + B) + 4X1X2:|exl+x2

—
w
=

_(a+[3)2 _2(a+B—2)(oc+[3)+4(a[3_a_B)}eMB_Z

_(a+ B)2 _ 2(a+ B)Z + 4(a+ [3) +4aB —4(a+ B)]eaﬂm

~| 4B —(a+p)’ [e?7

=(208—a’ —p*)e" "

=—(OL—B)2 " ne a<p
@empodpe T GLVEPTHON

h(x)=—(x=B)e*""? , x & (—0,p).
Eivar gavepo 6t f(x, ) (x,)=h(a).
Eivau
h'(x)=—-2(x—B)(x—B) e*#?* —(x—B) P2 (x+p-2) =
=-2(x—B)e 2 —(x—B) e
=—(x-B)(2+x—p)eP?

==(x=B)(x—(B-2))e""”

X |™® p-2 +oo
h ,(X) - (:) +
h(x) — i

Ao 10 TPHOM O TNG h’(X) OV QaiveTol oTov mivaka TpokvrTel 6TL N h givon yvnoi-

g pBivovoa oto (—oo, B— 2] Kol yvnoing avovso 6to [B - Z,B) ,

om6te M h mopovsidlel 610 X, =B —2 0Akd eAdx10TO, TO OMOi0 £ivat T0
minh(x)=h(B—2)=—(B-2-B) e "2 = —4e™*.

Apa yia k4fe X €(—0,B) wyvet h(x)=minh(x)=—-4e*"*.

Enopévac stvan :
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h(a) ijnh(x) =4e? = —(a—B) “h2 > 47t
=f(x,)f >
=f(x,)f

X,)>—4e”*

(x,)
(x,)+4e**>0.

2

140 @EMA A ZANTAPIAHE

Al.i. "Eyovpe
2f(1)+f(5)<2f(2)+f(3)
& 1(5)—F(3)<2f(2)-2f (1)

(5)-1(
1010 1) ¢

Eneidn n f eivar 800 popéc mapaywyion oo R, énetan 6tin f wavomoiet tig mpoi-
nobéceig Tov O .M. T. ot kabéva and ta dwotipata [1,2], [3,5],
onote vapyovv & €(1,2) ko &, €(3,5)

g2 TE)
f'(ﬁz)Zf(5)_;(3) f(5)_f(3) :(3)

5—

Amd (1), (2) ko (3) mpokOmTEL 6T
f'(&,)<f'(&).
Apa vmapyovv £,&, eR pe & <&, (apod & €(1,2) kar &, €(3,5))

TETO10L DOTE

f'(&)>f'(&,)

ii. Eneidon n f elvar 800 @opég mapaywyioyun oto R, éneton 6Tu 1 ' kavomotel Tig

npovmobécelg tov @ .M. T. o10 [Zj,l,éz],

omoTE VIAPYEL X, € (&;,&, ) TETO0, DOTE
" f'(&,)—1'(&
o) ()T )
&2 _E.:l
"Exovpe, dpmg
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{f,(él)>f'(éz):{f’(éz)_f,(él)<0:>
2::1<§2 é:2_‘&:1 >0
:M<O:f”(xo)<0
éz _él
Apa vmépyer X, € R pe

"(x,)<0.

iii. Emewdnn f” eivar ovveyngoto R ko givon f"(x) =0 yokébe x e R,
éneton 6Tim f" Stnpel otabepd Tpodonuo oto R Kot emeldn givan f”(XO) <0
cvumepaivovpe 0Tt ivort
f"(x)<0 ya kabe xeR.

A2. @empovie TN GLVAPTNON

o(x)= f(x)+f(a+B—x)—2f(aT+Bj,x <R
Eivau

(p’(x)=f’(x)+f’(a+ﬁ—x)(a+[$—x)’ -0=

—f'(x)—F'(a+p-x)
Enmeion n f eivor koidn oto R, émeton 6t f' givon yvnoimg pbivovsa oto R.
"Eyxovpe:
(p'(x)>O<:>f'(x)—f’(a+[3—x)>0
<f(x)>f'(a+B-x) = x<a+p-—x
(ywtin f' eivor yvnoiong eivovca oto R)

<:>2x<(x+[3<:>)<<m—J2rB

(p’(x)<0<:>x>0L—J2rB

(p’(x)=0<:>x:0H_B

+
X |~ Laki +00

2
o o+ 0 -
o) | »—7 max s
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Amd 10 TPHON O TNG (p’(x) , TTOL POIVETAL GTOV TIVOKA, TPOKOMTEL OTL

+

N ¢ glvar yvnoiog avéovoa oto (—oo,aT} KoL yvnoimg ¢Oivovosa oto

{aﬂi +OO)
2
, , a+f ., .
omOTE N @ MAPOVGIALEL OTO X, = T 0ALKO péyroTo, 10 Omoio ival To
o+p o+p o+p o+p
o =0 “3E 1252 el ep- 32 a5
1[4

Enopévac, yio kafe X eR xar o, € R 1oyvet (p )< Prax =

<:>f(x)+f(a+B—x)—2f(aJ2rBj 0

<:>f(x)+f(a+|3_x)szf(a;rﬁ)




407

150 AIA®OPIKOZ AOTIZMOx

150 ©@EMA B ZANTAPIAHE

B1.®swpobpue m cuvdptnon
h(x)=f(x)-x.
H ovuvaptmon h givor cuveyng oto [a,B] ®¢ dpopd cuveydv cvvapticewv (n T &i-
Vol GUVEYNG GTO [a,B] , OC mapaywyioyun oto R).

Axopn eivar h(a)=f(a)—a ko h(B)=f(B)—P.

Eivat, 6pmg,
f(a)+f([3)=0L+B®f((x)—a=[3—f([3),
h(B)=—(f(e)-0)
Apa glvan
h(o)h(B) =(f (@) o) [ ~(f(a) o) ]=
=—(f(a)—a)2 <0
Awoxpivovpe:

1) h(a)h(B)=0 , tote ba eivonh(a)=0 1 h(B)=0

2) h(a)h(B)<0.
Yty mepintoon ovti n h kavorotei Tig Tpodmodécelc tov ®. Bolzano oto [a,B]
(apov M h elvan cuveyng oto [a,B] Ko h(a)h(B) <0),

omoTe LIAPYEL Eva TOVAGIoTOV & € (0, B) TéTot0, DoTe

h(&)=0.
AT T0L TOPOTAVE TPOKOTTEL OTL VTAPYEL X, €[, B] (Evonx, =a 1 X, =B 1

X, =& €(0,B)) ét0106, dDote
h(X,)=0<f(X,)—X, =0

(%) =X%,.

B2."Eyovue



Eivan opog

ondte
gr(x) :ef(x)—x (Z_ex—f(x) _1) - _ ef(x)—x 1= g(X)—l

Enopévmg, 1oybet

9'(x)—9(x)+1=0 yo k&fe xeR.

B3.Ta kébe X e R €yovpe
9'(x)—g(x)+1=0
=g(x)=9(x)-1e(9(x)-1) =g(x)-1
<g(x)-1=ce*, (ceR)
og(x)=ce* +1e e =ce* +1:(%)

Amo ™ (2) yia X=X, £xovue:

et —ce® 11 e =ce™ +1, (agod f(x,)=X,)
<l=ce® +1<ce® =0<c=0
Apa
e =0+l e =1 ' ¢
& f(x)-x=0(agod 1 cuvdpmon ¢(x)=e"eivarl-1)
< f(x)=x
Apa

’f(x):x, XER‘
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150
o f(x)+f(2—-x)=2x"-4x+4:(1)
. 1(0)=0:(2)
I'l.An6 myv (1) , mapayoyilovtog Ta PLEAN TNG OG TPOG X, £YOVUE:
(f(x)+f (2—x))' = (2x2 —4x +4)'

ST(X)+f(2-%x)(2-x) =4x -4 =
< f'(x)-f'(2-x)=4x-4:(3)
Amd v (3) yio X=0 éyovpe:
£(0)—F'(2)=—4=F'(0)—F'(2) <0
=f'(0)<f'(2)
Ene1dn 860nke 6tim T’ eivon yvnoing povotovn 1o R kat yio 0< 2 woyvet
f'(0)<f'(2),
émeton 6t n f' givaryvinoiog aviovoa oto R,
I'2.An6 v (1) yio X =0 éyovpe:
f(0)+f(2-0)=2-0°-4-0+4
<f(0)+f(2)=4<=0+f(2)=4 , (agov £(0)=0)
<f(2)=4
H f o¢rnapaywyicyun oto R givar cuveyng oto R.
Enewdnn f eivor svveyng oto [0,2] (apob eivar cuvexfig oto R) kat woydet
f(0)=0<2<4=f(2),
émetal cOHQOVA HETO DEdpNpe EVELApEcOY TIRGY, dTLVmbpyet X, €(0,2)

TETO10G, MOTE

f(x,)=2

I'3.Encidon n f eivon mopayoyiown oto R, énetan 61 T givan ovveyng oto drooth-
pota [0,X,],[Xo,2] ko mapoyoyiown ota Swestipara (0,X,),(X4,2)

ondéte n f wovonolel t1g Tpovmobécelg tov O.M.T. oe kKabéva amd To SoTHHT
[O,XO] Ko [x0,2].
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Enopévac, vidpyovv X, €(0,X,) kot X, €(X,,2) tét0101, dDoTE

f'(x ):f(xo)—f(O): 2-0 =—#0 kot
! X, —0 X, %,

f,(xz):f(Z)—f(Xo): 4-2 _ 2

#0
2-X, 2—-X, 2—X,
Eivon
1 N 1 :i+ 1 :ﬁ+2—xo:1
f'(x,) f'(x,) 2 2 2 2

I'4’Eyovpe
0<X, <Xy <X, <2=X%, <X, =>F'(x,)<f'(x,), (agov f'1 R)

:>X—0< 7 x. = 2(2-x,)<2x,

=2-Xg<Xg=>2%X,>2 =

X, >1

150

lim ) _ lim m=Le(—oo,0):(3)

x—+0 Y x>0 ¥

‘Eotw X;,X, eR pue

"Eyovpe:

ZANTAPIAHZ
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F(x)=F(x,) = 1+f(xl):1+f(x2):> f(1+f(x,))=F(1+f(x,))
] TR (x)=F(x,) f(x,)=F(x,)
=F(1+F(x,))—F(x,) =F(1+F(x,))-F(x,)

@
=2X, —6=2X, -6 = 2X, =2X, =X, =X,

Emopévag, n f eivon 1-1.
Amo v (1) yio X =0 &yovpe:
f(1+f(0))-f(0)=2-0-6
< f(1+5)-5=—6 , (apodf(0)=5)
<f(6)=-1
Amo v (1) yio X =3 €yovpe:
f(1+f(3))-f(3)=2-3-6 < f(1+f(3))=F(3)
< 1+f (3) =3, (a(poi) nf eivoul—l)
<f(3)=2
A2.Emneon n f elvon mopoayoyiown oto R, éneton 61 f kavomotel tig mpotimobé-
og1g 100 ©.M.T. ot kabéva omo to Swotipata [0,3] ko [3,6],
onote vIapyoLY X, €(0,3) kon X, €(3,6) tétow0, dote

, f(3)-f(0) 2-5 -3
P)="3% ~3 "3

=1

Kot

Eme1dn 1oy0et

F(x)=F"(x,) (=-1)
Kot etvan X, # X, (apod 0<X, <3<X, <6), énetan 6 f' dev eivon 1-1

A3. Amd v (1) mapaywyilovrog To PEAN TNG OG TPOG X €XOVUE

(F(1+F(x))-F(x)) =(2x-6)

& f(1+F(x))(1+F(x)) —F'(x)=2
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o (1+F(x))f'(x)-f'(x)=2
<:>f’(x)(f’(1+f (x))—l): 2:(4)

Amo v (4) mpokvnter 61t f'(X) %0 yrokée X € R ko
emedn n ' eivon ouveyng oto R, mpokvmter 6t f' Swwtnpel 6tabepd Tpoon o
oto R.
Eivor f'(x;)=-1<0 koun ' dwamnpei otabepo mpoonuo oto R,
omote gival
f'(x) <0 ya kGbe x eR.
Apon f eivimyvnoiog gBivovsa oto R.

A4.H f givaryvnoiong efivovsa kot cvveync oto R (og mapaywyicun oo R)

Axopun givan
lim f(x)= lim (m~xj:+oo
X—>— o0 X—>— 0 X
f(x)

(0@ov lim —~=m<0 kot lim X =-o0) ko
X—>—0 X

lim £ (x) = lim (m J:—oo,
X—>+00 X—>+00 X
(apov lim m:L<0 Kot lim X =+o0)
X—>+0 X X—>+0

Emopévac, to 6vvoro Tipdv g T eivar 1o

A5. Amé v (1) yro kédBe X =0 €yovpue:
FRHF))_f)_, 6.y
v

X X

Etvou

lim m =L e(—»,0) xat

X—>+0 X

- f(1+f(x)) - Lf(1+f(x))‘1+f(x)]

1+f(x) X

X—>+00 X X—>+00



i TAEFO) (1 F(X)
x> 14+f(x) o=l x X
=m-(0+L)=m-L
u =1+f(x)
(1t (x) Lim i)
X400 1+f(X) us—o Y

'Etot omd v (4) £xovpe:

i [f(1+f (x)) f (X)J _ XILTOO(Z_EJ

X—>+0

<mL-L=2-0<L-m-L=2:(a)

Eivan

iim 1) _ &(-0,0)

X—=>—0 X

Kot

jim L)) [f(1+f(x)) -1+f(x)}

1+f(x) X

Fa+f(x)

1 f(x)
= 1m .
x> 14F(x) o= x X

= li lim| =+——=
=L-(0+m)=L-m
u=1+f(x)
f(1+f [XE“L(““X”:*"‘J]
( lim M = lim m= L)
Xmsoo 1+f(X) u—>+0 |

"Etot omd v (4) £xovpe:

lim [f(“f (x) f (X)J _ X'me(Z_Ej

X—>—00 X X
SLlm-m=2-0<Lm-m=2:(p)
Amé (o) kar (B) éxovpe:

Lm-L=2 - Lm—-L=Lm-m
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L=m L=m L=m
= = =
m-m-m=2 m?>-m-2=0 |m=—1(8exm) | m=2(anop.)
Apa
L=m=-1.



